
 

Die Stiftung dreischiibe ist ein innovatives, gemeinnützig soziales Unternehmen. In unserem vielseitigen 

Dienstleistungs- und Gewerbezentrum in Herisau, St. Gallen und Flawil schaffen wir für Menschen mit 

psychischer Beeinträchtigung berufliche und persönliche Perspektiven an 220 Arbeits-, Ausbildungs- und 

Integrationsplätzen. Im Tageszentrum und im Begegnungszentrum fördern wir soziale Integration mit über 

50 Besucherplätzen. 
 

Eine Weiterbildung in Arbeitsagogik setzt je nach Ausbildungsanbieter eine 6 – 12-monatige 

arbeitsagogische Berufspraxis voraus. Unsere Praktikumsplätze bieten Ihnen wertvolle Einblicke in unser 

anspruchsvolles Berufsfeld und können die Voraussetzung für Ihre Weiterbildung schaffen. 

 
Ab 1. September 2021 suchen wir für den Bereich Schreinerei in Herisau eine/n 

 

Vorpraktikant/in im agogischen Bereich 
 

Pensum 80-100% 
 
Zusammen mit unseren Mitarbeitenden fertigen wir für unsere Firmen-  und Privatkunden eine breite 
Auftragspalette, grösstenteils im Rahmen von kleinen und mittelgrossen Serien: 

 Kundengeschenke  

 Holzverpackungen 

 Auffrischen von Gastro-Gartenmobiliar 

 Imkermagazine und diverse andere Eigenprodukte 

 Unterstützungsleistungen auch in externen Holzbearbeitungsbetrieben vor Ort 

Ihre Aufgaben 

 Mitarbeit, begleiten und anleiten der Mitarbeitenden im arbeitsagogischen Kontext 

 Mitentwicklung von Produkten, Hilfsmitteln und optimierten Produktionsprozessen 

 Kontrollieren der Aufträge während des gesamten Produktionsprozesses 

 Mitverantwortung für die Arbeitssicherheit 

 Mithilfe bei der Planung und Organisation der Aufträge 

 Diverse administrative Tätigkeiten am PC 

 Teilnahme an den Sitzungen des Bereichs, sowie an internen Weiterbildungen 

Ihr Profil 

 Abgeschlossene Berufsausbildung im Holzgewerbe Voraussetzung (Schreiner bevorzugt) 

 Mindestalter 23 Jahre 

 Motivation und Freude an der Zusammenarbeit mit Menschen mit einer psychischen 
Beeinträchtigung 

 Selbständige Arbeitsweise, Verantwortungsbewusstsein und Humor 

 Kommunikative, offene und teamfähige Persönlichkeit mit positiver Grundhaltung 

 Gute IT-Anwenderkenntnisse 

Die dreischiibe bietet 

 Praktikumsbegleitung und sorgfältige Einführung ins Arbeitsfeld 

 Einblick in eine interessante und vielseitige Tätigkeit des Berufsfeldes Arbeitsagogik 

 Arbeit in einem offenen und aktiven Team 

 Professionelle Rückmeldung zur Voraussetzung in die Weiterbildung Arbeitsagogik 

 Praktikumslohn 
 
Für weitere Informationen steht Ihnen Herr Roman Buchli, Bereichsleiter Schreinerei, gerne zur Verfügung  

(Tel. 071 353 90 35) 

 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung per Mail an: praktikum@dreischiibe.ch 
Frau Käti Kreienbühl, HR-Assistentin, dreischiibe Herisau, Tobelackerstrasse 6, 9102 Herisau, 

www.dreischiibe.ch 

mailto:praktikum@dreischiibe.ch
https://www.dreischiibe.ch/schreinerei.html

